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             AYUNTAMIENTO
                                DE
21386.- CUMBRES DE SAN BARTOLOME

(HUELVA)

AYUNTAMIENTO DE CUMBRES DE SAN BARTOLOMÉ (HUELVA)

ACTA  DE LA  SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR  EL  PLENO  DE ESTE
AYUNTAMIENTO EN FECHA 12 DE JUNIO DE DE 2.019

Hora de celebración: 12:00 horas 
Lugar:  Casa Consistorial de Cumbres de San Bartolomé
Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA Convocatoria: PRIMERA

Señores Asistentes:
Alcaldesa-Presidenta:

- Doña  MARIA ANGELES CARBAJO DOMINGUEZ.

Concejales:

- Don. FRANCISCO JAVIER DELGADO SERRANO.

      - Don  VICTOR DOMINGUEZ FERNANDEZ.

- Doña  ROSARIO MARIA BLANCO SUTILO

- Don  JUAN PEREZ BANDA

Secretaria Interventora:

- Doña M.ª ANGELES DOMÍNGUEZ RODRÍGUEZ.

Ausentes:

- Don RAFAEL GOMEZ SANCHEZ.

-  Don  TOMAS BLANCO SUTILO.

 

En el Municipio de Cumbres de San Bartolomé a 12 de junio de 2019, siendo las  doce
horas  y  bajo  la  Presidencia  de  Dª.  María  Ángeles  Carbajo  Domínguez  Alcaldesa  de  la
Corporación, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Señores Concejales
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que  al  encabezado  se  expresan  al  objeto  de  celebrar  la  sesión,  de  conformidad  con  la
convocatoria realizada al efecto.

Declarado abierto el acto por la  Sra. Alcaldesa Presidenta, se procedió a tratar el precitado
asunto, que figura en la convocatoria:

PUNTO ÚNICO: APROBACIÓN DE LOS BORRADORES DE LAS SESIONES ANTERIORES 

Se leen las actas correspondientes al Pleno Ordinario de fecha  27 de marzo de
2.019  y los extraordinarios de fechas  2 de abril de 2.019 y 28 de abril de 2.019.

La Portavoz del Partido Socialista Rosario M.ª Blanco Sutilo quiere aclarar un punto
del los Ruegos y Preguntas, quiere que conste que en el acta que en ningún momento salio
huyendo del pleno, se sacó un tema que nada tenía que ver con los que se estaban tratando, la
alcaldesa le levantó la voz y ella dejo el pleno. 

La Alcaldesa manifiesta que en ningún momento ha manchado la imagen de los
miembros de la corporación, ni ha levantado la voz y que ha hablado con propiedad porque se le
pidieron explicaciones por lo tanto no da por aceptadas esas modificaciones porque no tienen
sentido si fundamento. 

El Portavoz Francisco Javier Delgado Serrano manifiesta que la portavoz socialista
no es nadie para cerrar la sesión ni para decir lo que se trata o no se trata en ella, ni para
proponer el cierre. 

Se someten a votación las actas que quedan aprobadas por unanimidad. 

    Y no habiendo más asuntos a tratar, la Srª Alcaldesa levanta la Sesión a las siete y
treinta horas del día de la fecha, extendiéndose la presente acta con el Visto Bueno de la Srª.
Alcaldesa, de lo que yo la Secretaria, DOY FE. 

                        Vº Bº
          La Alcaldesa-Presidenta,       La Secretaria Interventora del SAT 

                                                                                   de la Diputación de Huelva,

Fdo: María Ángeles Carbajo Domínguez       Fdo:Mª Angeles Domínguez Rodríguez 
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